

В Республике Тыва мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления сексуального характера в отношении малолетней дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва предъявлено обвинение 41-летнему уроженцу Овюрского района республики в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера с применением [насилия](#) или с [угрозой](#) его применения, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, 15 марта 2022 года около 14 часов находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый в доме по месту проживания, воспользовавшись нахождением супруги на работе, совершил иные действия сексуального характера в отношении 4-летней дочери.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий,

направленных на установление других фактов сексуального насилия в отношении малолетней девочки. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1665607>